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Аналитическая справка о  мероприятиях, направленных  на оценку результативности комплекса ГТО в МБОУ  Вельяминовская СОШ им.Л.С.Филина

В соответствии с планом мероприятий комплекса ГТО в МБОУ Вельяминовская СОШ им.Л.С.Филина созданы  условий для сохранения и  укрепления здоровья учащихся и это  стало приоритетной задачей работы школы. Большое внимание уделено спортивно-оздоровительному направлению   воспитательной деятельности.  В школе сложилась традиционная система здоровьесберегающих мероприятий: это спортивно-массовые мероприятия, разнообразные формы просветительской работы с родителями и учащимися по проблемам здоровья, профилактике употребления психотропных и психоактивных веществ, курения.  Уделяется должное внимание работе с родителями по теме здоровьесбережения. На  родительских собраниях организованы выступления врачей, психолога по проблемам здоровья детей в школе, необходимостью занятия спортом, подготовка к ГТО. Стали традиционными общешкольные мероприятия «За   здоровый образ жизни», «Дни здоровья», «Готов к труду и обороне» и др. 
Увеличилась результативность участия школьников в мероприятиях, направленных  на формирование ЗОЖ.
Результаты и критерии результативности.
1. Увеличилось  числа учащихся регулярно занимающихся физической культурой и спортом.
2. Положительная динамика выполнения нормативов ВФСК ГТО учащимися школы.
3. Укрепление здоровья и улучшение физической подготовки учащихся.
Конечный продукт: карта здоровья школы, методические рекомендации «Внедрение нормативов ВФСК ГТО в условиях общеобразовательной школы».
Условия реализации проекта.
- Созданы условия, побуждающие учащихся к активной физкультурно-спортивной деятельности. 
- Допуск к выполнению нормативов учащиеся имеющих медицинский допуск по состоянию здоровья. 
- Организация безопасных условий и соблюдение техники безопасности при проведении спортивных мероприятий.
Материально-техническое обеспечение: для выполнения нормативов ВФСК ГТО: стадион, спортзал, спортивный инвентарь, секундомер, лыжи (комплект), туристское снаряжение.
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