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Аналитическая справка о методике и результатах мониторинга  уровня удовлетворенности обучающихся и их родителей организацией спортивно-оздоровительной работы 
в МБОУ Вельяминовская СОШ им. Л.С.Филина.
Одним из важных направлений деятельности учреждения была и остаётся  организация работы по массовому приобщению детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом, к здоровому образу жизни, совершенствованию форм спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы с учащимися, по развитию школьного туризма для учащихся, укреплению материально-спортивной базы.
Мониторинг степени удовлетворённости обучающихся
Цель исследования: изучение удовлетворённости участников образовательного процесса организацией спортивно-оздоровительной работы; выявление сильных и слабых мест в деятельности школы.
Метод исследования: социологический метод анкетного опроса.
Описание анкеты: обучающимся было предложено ответить на 26 вопросов. При обработке каждый показатель выражался в числовых показателях: 4-3 балла – высокий уровень удовлетворённости; 1,9-1 – низкая степень удовлетворённости, меньше 1 балла – полная неудовлетворённость.
В анкетировании приняло участие 130  учащихся, что составляет 87% от общего контингента. В результате обработки анкет мы получили следующие данные: показатель удовлетворённости обучающихся уровнем организации спортивно-оздоровительной работы равен 3,1 балла, что свидетельствует о высокой степени удовлетворённости.


МОНИТОРИНГ СТЕПЕНИ УДОВЛЕТВОРЁННОСТИ РОДИТЕЛЕЙ
В апреле 2017 года было проведено мониторинговое исследование удовлетворённости родителей (законных представителей) организацией спортивно-оздоровительной работы в школе.
Метод исследования – социологических опрос (анкетирование)
Проанализировав результаты социологического опроса, мы получили достаточно высокие показатели удовлетворённости родителей организацией спортивно-оздоровительной работы и это позволяет сделать вывод о том, что большинство участников образовательного процесса удовлетворены спортивно-оздоровительной деятельностью школы.
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